

В диссертационный совет
24.2.425.02 при ФГБОУ ВО
«Уральский государственный
экономический университет»

ОТЗЫВ

на автореферат Куклиновой Полины Сергеевны на тему «Региональное экономическое развитие: влияние немонетарных факторов инфляции», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

Тема диссертационной работы Куклиновой Полины Сергеевны посвящена актуальной в настоящее время проблеме развития экономики регионов в условиях наличия инфляционных рисков. Наличие данных проблем обуславливает высокий уровень актуальности выбранной соискателем темы исследования.

Из текста автореферата можно отметить, что в диссертационном исследовании соискателем решается ряд поставленных задач, связанных с определением сущности региональных факторов инфляции и особенностей их воздействия на развитие экономики регионов в современных экономических условиях.

Соискателем проведена систематизация методических подходов к исследованию экономического развития регионов.

Следует отметить в качестве достоинства диссертационной работы предложенную методику анализа и оценки влияния немонетарных факторов инфляции на региональное экономическое развитие (рис. 2 на стр. 13 автореферата). Автором использованы разнообразные статистические показатели, выбранные для оценки регионального экономического развития и региональных факторов инфляции (табл. 2 на стр. 14-15 автореферата).

Интерес представляют методические рекомендации по формированию общей схемы регулирования немонетарных факторов инфляции в регионе (рис. 3 на стр. 20 автореферата).

Практическое применение может иметь предложенная концептуально-логическая модель регулирования факторов инфляции в регионе (рис. 4 на стр. 21 автореферата).

Стоит также отметить, что автор не дает пояснений по поводу возможности использования разработанного методического подхода в отношении муниципальных образований. Однако, указанное замечание

не умаляет значимости диссертационного исследования, проведенного соискателем.

По содержанию автореферата, представленное диссертационное исследование Куклиновой Полины Сергеевны имеет завершённый характер, является актуальным, а её автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

доктор экономических наук, доцент,
профессор Высшей экономической школы
Института экономики и управления
ФГБОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет»,
г. Хабаровск, Россия Оксана Константиновна Коробкова О.К. Коробкова



Контактная информация:

Коробкова Оксана Константиновна,

Организация: ФГБОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет»

Адрес: 680035, Россия, г. Хабаровск, ул. Тихоокеанская, 136

Тел.: (4212) 97-97-00

Адрес электронной почты: mail@pnu.edu.ru